

Яркая предвыборная встреча

3 июля в Гагаринском районе, во дворе обычного дома 6 корпус 1 по Университетскому проспекту состоялось рутинное, казалось бы, предвыборное мероприятие – кандидат в мэры Москвы от партии «Новые люди», без шуток новый человек в столичной политике Владислав Даванков (целый вице-спикер Госдумы от своей партии, между прочим) провёл встречу с избирателями.

Мероприятие ожидалось яркое, а также стильное, модное и молодёжное – заранее в соцсетях кандидата появились оформленные в фирменном стиле «Новых людей» приглашения, а жители дома сообщили и об агитаторах от партии, которые накануне обошли все подъезды и пригласили на встречу тех, кто открыл им дверь (жильцы уточняют – агитаторы звонили в дверь, а если никто не открывал, то специально прислушивались, ходит ли кто-нибудь по квартире или нет).

Увы, очень важные дела вице-спикера Госдумы от самой маленькой фракции не позволили ему даже прийти вовремя. Встреча была назначена на 18:00, но даже в половину седьмого Даванкова во дворе ещё не было. Зато были жильцы дома и коммунисты Октябрьского райкома, вступившие в оживлённую полемику с девочками из предвыборного штаба кандидата от «Новых людей».

К счастью, коммунисты Октябрьского райкома были достаточно компетентны, чтобы и с сотрудницами Даванкова поспорить, и жильцам дома на Университетском проспекте ответить на актуальные вопросы. Когда Владимир Родин, депутат от КПРФ в Госдуме VI созыва, с сарказмом заметил, что кандидат проявляет крайнее неуважение к своим потенциальным избирателям, опаздывая более чем на полчаса, во двор буквально прибежал и сам герой мероприятия.

Ладно, опоздание собравшиеся кандидату в мэры Москвы простили, но неподготовленность простить было куда труднее. А она стала видно с самого начала общения с избирателями – Даванков, желая показать, что он собравшимся «свой в доску», начал разговор с рассказа о том, что он вообще «жил в этих домах в молодости». Но люди у нас умные, интернетом пользоваться умеют, поэтому нашли чего возразить: родился кандидат в мэры в Смоленске, как же он жил в Гагаринском районе?

Дальнейший ход встречи в этот момент стал предсказуем – разумеется, было много кивков головой, обещаний «исправить», «поднять вопрос», «решить

проблему». Кандидат Даванков с деловитым видом раздавал поручения помощницам, говорил: «Вы напишите мне на почту – и мы разберёмся» (как будто прямо на месте нельзя высказать своё мнение по поднимаемому вопросу!), но ни одного конкретного комментария он так и не дал.

Когда разговор зашёл о вечной головной боли москвичей – постоянном переключении плитки – выяснилось, что и в Госдуме Даванков представляет не Москву вовсе, а Краснодарский край. Кубань – прекрасный регион, но какое же имеет отношение депутат от неё к проблемам жителей Гагаринского района?

В конце концов коммунист Владимир Родин прямо спросил кандидата в мэры: – Вы прекратите воровство? Или нет? – Я – прекращу!



Вокруг раздалась смехи. Да что там – улыбался и сам Даванков, и его помощницы.

Заканчивалась встреча сумбурно. Когда помощницы уже уносили бирюзовые флажки «Новых людей», заранее составленные вокруг, коммунист Ирина Лобань припомнила вице-спикеру Госдумы его недавнюю достаточно скандальную инициативу – отменить домашнее задание в школе.

– Объясните, что вы имели в виду-то? Нашим детям, по-вашему, не нужны домашние задания в школах, вы серьёзно?

В ответ Даванков пустился в длинные и путаные объяснения о том, что сейчас школьники все решения домашних заданий списывают из интернета. Вот так новость! Но хорошо, а какими же тогда они должны быть? Увы, ответ и на этот вопрос чётко дан не был – домашние задания должны быть творческими и разнообразными. Таково видение кандидата в мэры Москвы от партии «Новые люди».

После чего встреча и завершилась.

P.S. Уже после неё вице-спикер Государственной Думы Владислав Даванков выступил с очень важной и нужной инициативой – он предложил разработать стандарт шаурмы...

Максим Январский

Красный субботник в совхозе

Ранним утром в субботу 8 июля 2023 года у станции метро «Домодедовская» было многолюдно. Здесь собирались те, кто хотел помочь на сборе урожая ароматных ягод, созревших на полях народного предприятия ЗАО «Совхоз имени В.И. Ленина».

Стоит вспомнить, что когда-то более века назад 15 железнодорожников Московско-Казанской дороги остались на своих рабочих местах после окончания смены, чтобы продолжить работу по ремонту подвижного состава. Своей инициативой они показали пример безвозмездного служения идеям Октябрьской революции и трудовому народу. Что особенно важно было именно тогда, когда молодая Советская республика была вынуждена сражаться с оружием в руках против белых войск и иностранных интервентов. Так родился великий почин, о котором писал вождь мирового пролетариата В.И. Ленин. Идеи субботников живы и сегодня, даже несмотря на годы навязанного нашими классовыми противниками капиталистического жизнеустройства, не принимаемого миллионами трудового народа.

Итак, сегодня суббота 8 июля 2023 года. И мы все едем на поля совхоза, по праву носящего имя великого Ленина, чтобы помочь в сборе земляники.

Что же касается Совхоза, то его история уходит в более чем вековое прошлое и началась в далеком послереволюционном 1918 году, когда появились первые совхозные бригады. С 1928 года он стал называться «Совхоз им. Ленина».

Впрочем, за годы так называемых «рыночных реформ» российской капиталистической власти отечественный агропромышленный сектор подвергся ранее невиданному в истории разгрому. Принятие поддержке «медвежьего» большинства партии власти «Единая Россия» в Государственной Думе закона о купле-продаже земель фактически открыло пути к уничтожению аграрного цеха страны. К счастью, благодаря усилиям его работников Совхоз имени Ленина не только был сохранён, но и несмотря в многие попытки рейдерских захватов превратился в зону «социального оптимизма» со стабильным выпуском продукции и способностью обеспечения своих сотрудников достойными условиями для жизни и для свободного развития.

КПРФ боролись за сохранение «Совхоза имени В.И. Ленина» и продолжают это делать. Любые попытки уничтожить последний «островок социализма» в Московской области встречают жёсткий отпор со стороны трудящихся. Ведь удушение народного предприятия П.Н. Грудина и других народных предприятий в разных уголках России может окончательно добить сельское хозяйство нашей страны, что является прямой угрозой продовольственной безопасности нашего государства и, соответственно, его национального суверенитета. Особенно

в условиях непрекращающихся западных санкций и развязанной странами Европы под руководством США гибридной войны против России.

Сегодня 8 июля 2023 года столичные коммунисты и их сторонники опять приехали на поля на красный коммунистический субботник помочь рабочим народного предприятия собрать спелую ароматную полезную ягоду.

Среди участников «Красной субботы» на полях Совхоза были:

представители столичного партийного городского актива, местных отделений КПРФ г. Москвы, представительницы Московского городского отделения Всероссийского Женского Союза «Надежда России», молодежь, комсомольцы во главе с первым секретарём МГО ЛКСМ РФ Д.А. Багиной и даже те, кто входит в организацию «Дети войны». По традиции активнейшее участие принимали члены Интербригады при МГК КПРФ во главе с её координатором, с членом Бюро МГК КПРФ, с первым секретарём МО КПРФ «Севастопольское» Т.И. Десятовой, первые секретари ряда местных партийных отделений КПРФ г. Москвы (Е.С. Корчагина, Г.И. Гладков и т.д.) и более 100 представителей из 15 стран: Вьетнама, Китая, Лаоса, Испании, Франции, Йемена, Ливана, Боливии, Венесуэлы, Колумбии, Коста-Рики, Мексики, Никарагуа, Перу, Эквадора.

Отличный пример международной солидарности трудящихся.

Над полями звучали гимн «Интернационал», революционные песни, «Венсеремос!», «Команданте Че Гевара!», «Пока мы едины — мы непобедимы!».

В связи с очередной годовщиной Сандинистской революции от Интербригады МГК КПРФ и от МГО ЛКСМ было направлено видеообращение народу Никарагуа.

Все участники «красной субботы» отлично поработали на полях народного предприятия «Совхоз имени В.И. Ленина». Как результат их труда и усилий уже сегодня собранные спелые, полезные, ароматные ягоды окажутся на столах москвичей, жителей Подмосковья и гостей столицы.

Пресс-служба МГК КПРФ



Вечная память Борису Уткину

Участник Великой отечественной войны, генерал-полковник в отставке Борис Павлович Уткин ушёл из жизни 30 июня 2023 года в возрасте 100 лет.

Борис Уткин был последним живым участником исторического военного Парада на Красной площади 7 ноября 1941 года и участником Победного Парада на Красной Площади 9 мая 1945 года. За 52 года воинской службы генерал-полковник Борис Павлович Уткин был отмечен высокими государственными наградами: орден Почёта, орден Ленина, орден Красного Знамени (дважды), орден Отечественной войны I степени, орден Трудового Красного Знамени, орден Красной Звезды (трижды), орден «За службу Родине в Вооружённых Силах СССР» III степени, а также многими медалями, среди которых медали «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За боевые за-

слуги», «За оборону Москвы», «За оборону Сталинграда», «За взятие Будапешта», «За взятие Вены» и многими другими.

Руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе Николай Зубрилин выразил соболезнования семье и близким Бориса Уткина:

«На 101-м году жизни скончался ветеран Великой Отечественной войны, участник обороны Москвы и легендарного военного Парада 7 ноября 1941 года на Красной Площади, Почётный гражданин города Москвы, генерал-полковник Борис Павлович Уткин. Ещё недавно мы отмечали его столетие и вспоминали прожитые годы полные мужества, самоотверженности и чести, а

сегодня его уже нет больше с нами...

Смерть Бориса Павловича – большая утрата для всей Москвы и всей страны. Ведь с десятками тысяч таких же смелых бойцов он участвовал в Сталинградской и Курской битвах, битве за Днепр, в Корсунь-Шевченковской, Уманско-Ботошанской, Ясско-Кишиневской, Карпатской и Дебреценской стратегических операциях, а также принимал участие в освобождении Венгрии и Австрии.

Храбрость и отвага, которую Борис Павлович Уткин проявил в годы Великой Отечественной войны, никогда не будут забыты. Выражаю глубокие соболезнования родным и близким покойного. Светлая память!»